
LEGENDA

elementy istniejące:

Granice działek ewidencyjnych

Projektowana studnia rewizyjna

Projektowany kanał technologiczny - typ KTu

Projektowany kanał technologiczny - typ KTp

Numery działek ewidencyjnych

Linia rozgraniczenia pasa drogowego

Drzewa do wycinki

Rowy przydrożne

Przepust drogowy

LEGENDA

elementy projektowane:

2% 2%

Krawędź jezdni

Krawędź pobocza

Linia rozgraniczenia pasa drogowego

Numery działek ewidencyjnych po podziałach geodezyjnych

Spadki poprzeczne jezdni

LEGENDA

elementy projektowanego kanału technologicznego:

Nawierzchnia jezdni głównej z betonu asfaltowego

Zjazdy o nawierzchni z betonu asfaltowego

Zjazdy o nawierzchni z mieszanki kruszywa łamanego

Pobocza jezdni głównej z mieszanki kruszywa łamanego
KONIEC OPRACOWANIA: 0+969.97

KO: Km=0+969.97
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